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YBaxaemriti 3ayp! [IpuunHa 06pa3oBaHus KaMHe - B XpPOHMYECKOM BOCIIaJIUTENILHOM IIpoliecce, Ipu
KOTOPOM IIPOMCXOAUT OOCTPYKIMS BHIBOOHBIX IIPOTOKOB IIPECTATEIbHOM KeJie3kl BOCTIaIATEeThbHBIM
CekKpeToM. B pesysnbTaTe 3TOT0 CEKpeT VIIOTHAETCS, XKUAKasA YacTh ITIOCTEIIEHHO BCACKIBAETCS B
OKpYXKalolie TKaHU, ITPOUCXOOUT KaabIIMHUPOBaHue, 1 00pa3yeTcss KaMeHb. Bam He00X0muMo
BHISICHUTD IPUUYUHY 3TOr'0 BOCIAJIUTENIBHOT0 IIpolecca. [IJ1s 3TOro Hafo 3HaTh pPe3yJIbTaThl
CJIeyIOIINX aHAIN30B: HA YPOT€HUTAJIbHYI0 HHPEKIIUIO - XJJaMUANY, TPUXOMOHAABI, FapAHEePEIIH,
MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUOH, ypealaa3Mbl; 00IIKii aHaIu3 MOYH, ITI0CEB CEKpeTa IPOCTaTH Ha (Hiopy u
MBT c omnpenenenrueM YyBCTBUTENIBHOCTH K aHTUOMOTHKAM, CeKpeT mpocTathl, Y3U (TPY3N)
MOYEBOTO ITy3hIPS U MPeCTaTeIbHOM XKeje3kl. [Iocie 3Toro MoxHO 6ymeT Ha3HAYUTh JIeYeHHe,
KOTOpoe OyaeT HallpaBJieHO HEIIOCPEeICTBEHHO Ha MPUYKMHY BocnaneHus. C yBaxKeHUEM.



